
Ανακοίνωση Σωματείου Υπαλλήλων Βιβλίου –
Χάρτου Θεσσαλονίκης

Διαδηλώνουμε στην φετινή ΔΕΘ μαζί με πρωτοβάθμια σωματεία και εργατικές συλλογικότητες
από όλη την Ελλάδα, για να δώσουμε την πρώτη μαζική απάντηση στην κυβέρνηση
Μητσοτάκη δηλωνοντας ότι σύντομα θα έχει να αντιμετωπίσει μια μαχητική, λαϊκή, εργατική
αντιπολίτευση. Η ανασυγκρότηση του εργατικού και λαϊκού κινήματος, με την ανάπτυξη αγώνων που θα
βάζουν στο πρόταγμα τους τις πραγματικές κοινωνικές ανάγκες, είναι αναγκαίο να επιταχύνει τα βήματά
της στο νέο σκηνικό. Η προσπάθεια πολιτικής σταθεροποίησης μετά τις εκλογές έχει ως προϋπόθεση να
συνεχίσει ο λαός να ζει με χαμηλούς μισθούς, ελαστική εργασία, μειωμένες συντάξεις και χτύπημα των
δημοκρατικών δικαιωμάτων και των λαϊκών ελευθεριών. Αυτή η πολιτική θα σπάσει μόνο στο δρόμο. Οι
αγώνες της επόμενης ημέρας, θα είναι αποτελεσματικοί και νικηφόροι αν δεν είναι απλά
“διαμαρτυρίας” και αν γίνουν στα χέρια των ίδιων των αγωνιζόμενων και όχι του
αστικοποιημένου, κυβερνητικού συνδικαλισμού των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ.

Tο Σωματείο μας μαζί με το αδελφό της Αττικής δίνει παράλληλα τη μάχη της Συλλογικής Σύμβασης
Εργασίας στον κλάδο του βιβλίου. Τη μάχη για αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και για αυξήσεις στους
μισθούς σύμφωνες με τις ανάγκες μας. Η κλαδική ΣΣΕ του Βιβλίου -με τους ολοένα και πιο βελτιωμένους
όρους της- υπήρξε μια σημαντική εργατική κατάκτηση για όλους κι όλες μας (από το 2004 που
πρωτουπογράφτηκε μέχρι και την κατάργηση των ΣΣΕ από τους μνημονιακούς νόμους). Κι αν βέβαια οι
όροι της αντιστοιχούσαν σε ένα μικρό μόνο μέρος των διεκδικήσεων και των πραγματικών αναγκών μας,
η κλαδική ΣΣΕ υπήρξε ένα σημαντικό όπλο στα χέρια μας, για να αγωνιζόμαστε συλλογικά και
να βάζουμε ένα φρένο στην ανεξέλεγκτη υποτίμηση της εργασίας και της ζωής μας.

Να δώσουμε μια δυναμική συνέχεια στους κοινούς αγώνες μας για τα εργατικά συμφέροντα και
δικαιώματα, για τις ανάγκες, τη ζωή και την αξιοπρέπειά μας

Το Σάββατο 7 Σεπτέμβρη όλοι και όλες στους δρόμους, 6μμ Καμάρα
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